
Досвід роботи нашого ліцею 
—  це спільний досвід педагогіч
ного та учнівського колективів, 
які, прискіпливо аналізуючи ре
зультати своєї дворічної діяль
ності, апробуючи новітні й кла
сичні методики, ставлячи під 
сумнів традиційні, продовжують 
пош ук на й о пти м а л ьн іш и х  
шляхів надання освіти творчим, 
обдарованим дітям.

Головна мета д іяльност і 
закладу —  створення умов для 
навчання, розвитку і ф орм у
вання талановитої, обдарова
ної молоді, залучення її до си
стематичної науково-досл ід 
ницької, пошукової, експери
ментальної роботи.

Ліцей введено в експлуата
цію у 2000 році, засновником 
його є Славутицький міськви
конком. Станом на 1 січня 2003 
року тут навчається 257 учнів у 
13 групах за профілями: мате
матичний, гуманітарний, при
родничий, ф ізико-математич- 
ний, економіко-правовий.

У ліцеї працюють 40 вик
ладачів з вищою педагогічною 
освітою: 16 з них мають вищу 
кваліфікаційну категорію, 11 —  
другу, звання “Старший учи
тель" мають 7 педагогів, “Вчи- 
те л ь -м е то д и ст ” —  1. У п о 
рівнянні з минулим навчаль
ним роком, спостер ігається  
тенденція підвищення профес
ійного рівня педагогів.

Повноцінність загальної се
редньої освіти та проф ільної 
спеціалізації в ліцеї забезпечу
ються таким чином:

- обов’язкові предмети;
-додатковий час на поглиб

лене вивчення предметів;
- курси за вибором, факуль

тативи;
- додаткові заняття та кон

сультації.
Д иф еренц іац ія , ін д ив ід у 

альне і проф ільне навчання, 
задоволення освітніх потреб 
груп і окремих учнів досягаєть
ся еф ективним поєднанням 
інваріантної та варіативної 
складових базового навчаль
ного плану: варіативна части
на використовується на 100 %.

Ліцеїсти мають змогу вив
чати спецкурси:

■Світова культура;
• Організація науково-досл

ідницької діяльності;
■.Розв’язування олімпіад- 

них задач з математики;
• Р озв 'я зува н н я  зад ач з 

фізики;
■Конституційне право;
■Людина і світ;
■Культура мови і стилістика;
■Лінійне програмування;
та відвідувати факультативи:
■Математики “Планіметрія”;
■Фізики;
■Основ інформаційної ку

льтури.
У межах інваріантної части

ни навчального плану предме
ти викладаються за програма
ми, затвердженими М іністер
ством освіти і науки України. 
Апробуються авторські програ
ми викладачів ліцею: “Консти
туційне право" (автор В.А.ЗІн- 
ченко), "Розв'язування олімпі- 
адних завдань з математики" 
(автор М.П.Лихтар), “Організа
ц ія  н а у к о в о -д о с л ід н и ц ь к о ї

діяльності" (автор С.М. Тарабро- 
ва), “Валеологія для 8 кл.” (автор 
І.В. Артем ’єва). Вийшли з друку 
посібник "Мозаїка літературного 
краєзнавства” за участю викла
д а ч ів  л іц е ю  В .М .П а р у б е ц ь , 
Л.В.Бондаренко, О.В. Кушнерен- 
ко, посібник “Література рідного 
краю” (В.М.Парубець).

Л.В.Бондаренко та І.В.Процен
ко стали лауреатами загальномісь
кої акції “Славутчанин року-2002”.

Ф ілософією та змістом життє
діяльності ліцею є науково-дос
л ідницька д іяльність ліцеїстів і 
педагогів. Принцип ліцейської пе
дагогіки —  системне і органічне 
поєднання навчальної і науково- 
дослідницької діяльності.

Досл ідно-експериментальна 
діяльність ліцеїстів організована 
на базі М іж народного Чорно
бильського центру. Спеціалісти 
центру є науковими керівниками 
курсових робіт учнів. У 2001/02 
навчальному році 132 ліцеїсти за
хистили результати своєї річної 
наполегливої праці (у минулому 
—  лише 66 учнів).

Науково-методична робота в 
л іцеї розглядається як ціл існа 
система підвищення науково-те
оретичного і загальнокультурно
го рівнів, психолого-педагогічної 
підготовки і професійної майстер
ності педагогів, ф ормування в 
них готовності до сам оосв іти , 
засвоєння нових навчальних про
грам, складання авторських про
грам, викладання нетрадиційних 
дисциплін, пошук оригінальних 
методик викладання.

З м етою  ко р и гув а н н я  н а 
вчал ьно -виховн о го  процесу в 
л іцеї постійно проводиться опи
т у в а н н я  л іц е їс т ів , у ч и те л ів , 
батьків. Сьогодні це вже моніто
ринг всього навчально-виховно
го процесу, який дає можливість 
керувати якістю освіти.

Ліцей активно співпрацює з ви
щими навчальними закладами.

На базі ліцею відкрито ф ілії 
Національного технічного універ
ситету України "КП І” та Чернігі
вського  держ авного  інсти туту  
економіки і управління.

В ід п о в ід н о  до  Угоди про 
співробітництво м іж  ліцеєм та 
інститутом доуніверситетської 
підготовки та професійної орієн
та ц ії Н ТУУ “КП І” , організовані 
підготовчі курси для випускників.

Створено навчально-науко
вий комплекс “Ліцей —  Універси
тет”. В рамках цього комплексу 
відкрита фахова група “Лінгвісти
ка” для учнів 9-го класу.

На базі ліцею працює ресур
сний центр економ ічної освіти. 
Завдяки гранту канадського фон
ду створено загальнодоступну 
економ ічну бібліотеку, де є су
часн і академ ічн і видання, на
вчальні посібники, фахова пері
одика українських та російських

видань, англомовна література. 
Обладнано комп’ютеризовані ро
бочі місця для самопідготовки, 
написання, оформлення та тира
ж ування навчальних і д о с л ід 
ницьких матеріалів. Викладачі та 
ліцеїсти мають змогу знайти не
обхідну інф ормацію , користую 
чись послугами мережі Інтернет, 
отримати економічні та юридичні 
консультації, налагодити співпра
цю з вітчизняними та зарубіжни
ми колегами.

Ліцей працює в тісному кон
такті з Київським міжнародним 
університетом. Викладачі ліцею 
проводять спільні навчально-ме
то д и чн і с е м ін а р и . Ком анда  
ліцеїстів бере участь в інтелекту
альній грі “Ш анс”, яка організо
вується вищезазначеним вузом

Одним із пріоритетних напрямків 
діяльності ліцею є робота з обдаро
ваними дітьми. За два роки існуван
ня заклад заявив про себе у Всеук
раїнських учнівських олімпіадах з 
базових дисциплін. У III (обласному) 
етапі олімпіад сво ї навчальні досяг
нення продемонстрували 29 ліцеїстів: 
11 з них стали призерами та пере
можцями, а 5 — учасниками IVетапу 
Всеукраїнських олімпіад. 5 учнів 
ліцею брали участь у II (обласному) 
етапі Всеукраїнського конкурсу-захи- 
сту науково-дослідницьких робіт 
учнів-чпенів МАН і вибороли пере
могу, Максим Білозьоров брав 
участь і в III (республіканському) етапі. 
Анастасія Рябченко за участь у III 
етапі Всеукраїнського конкурсу учні
вської творчості “Об’єднаймося ж, 
брати мої” нагороджена дипломом 
Управління освіти і науки Київської об
лдержадміністрації, а Галія Фасхутд- 
інова — дипломом учасника Всеук
раїнського творчого конкурсу “Май
бутній журналіст” . Юлія Голуб стала 
переможцем колоквіуму “Київщина 
—  рідна сторона”.

В цьому навчальному році в 
II етапі Всеукраїнських учнівських 
олімпіад з базових дисциплін взяв 
участь 201 учень, що складає 77% 
від загальної кількості, з них 72 
учасники олімпіад є призерами.

Колектив ліцеїстів став пере
можцем конкурсу "Молодь обирає 
д ію ” , оголошеного організацією 
“Вчителі за демократію і партнер
ство” за підтримки Міністерства 
освіти та науки України.

Динаміка росту досягнень учнів 
свідчить про високий професійний 
рівень педагогів, вміння колективу 
працювати на перспективу, що виз
начається освітніми потребами 
учнів, кадровими можливостями і 
матеріальною базою закладу.

М атер іал ьно-техн ічна  база 
ліцею складає 24 навчальні ауди
торії (2 кабінети української мови 
та літератури, 4 кабінети інозем
ної мови, кабінет хім ії, ф ізики, 
біології, ОБЖД, географії, право
знавства, історії, 2 кабінети ма
тематики). Президентом України

Л.Д.Кучмою подаровано ком п’
ютери для обладнання 15 робо
чих місць. Завдяки цьому в зак
ладі функціонують 2 кабінети 
інформатики. За рахунок поза
бюджетних надходжень ліцей 
підключено до мережі Інтернет, 
що дає можливість доступу уч
ням та педагогам до всесвітніх 
інформаційних ресурсів.

Крім того, ліцей має спортив
ну залу загальною площею 618,3 
м2, актову залу, бібліотеку з чи
тальною залою. Передбачено в 
цьому навчальному році облад
нати ще один лінгафонний кабі
нет, читальну залу.

Актуальною  зал иш ається  
проблема поповнення бібліотеч
ного фонду навчального закла
ду. Фонд комплектується за ра
хунок централізованих і поза
бюджетних надходжень, коштів 
місцевого бюджету. Д ля перед
плати періодичних видань на 
2003 рік використано 1002 грн. 
Бібліотека ліцею отримує 43 
найменування різних педагогіч
них видань. У закладі створено 
“Золотий фонд”. За 2 роки його 
функціонування придбано літе
ратури та підручників на загаль
ну суму 1500 грн. Незважаючи 
на регулярне над ход ж ення  
підручників, художньої та мето
дичної літератури, все ще гос
трою залиш ається проблема 
повного забезпечення учнів не
обхідною літературою.

Ліцей активно співпрацює з 
Соціально-психологічним цент
ром, навчальними, центрами з 
вивчення іноземних мов “Лінгва” 
та “Перспектива” , дитячою, шко
лою мистецтв, Палацом дитячої 
та юнацької творчості.

У закладі створена та працює 
батьківська громада “Д іти— наше 
майбутнє” (голова В А  Позняк).

Багатопрофільність, тісний 
зв ’язок з вищими навчальними 
закладами України, в ідм ежо
ваність від подібних закладів 
Київської області, ф інансуван
ня лише з коштів державного 
бюджету —  це ті особливості, 
які вирізняють ліцей м .Славу
тича із числа закладів нового 
типу Київщини.

Досвід організації навчаль
ного, виховного і методичного 
процесу в ліцеї дає позитивні 
результати. Звичайно, ми далекі 
в ід  дум ки  про свою  д о с к о 
налість, помилки є —  ми їх усу
ваємо і завжди вдячні тим, хто 
допомагає ліцею у творчому по
шуку. Головне —  нам вдалося 
створити в ліцеї атмосферу доб
ра і злагоди, бажання творити і 
бути зрозумілим, підтриманим 
у творчому горінні, у потребі ре
алізувати свої здібності, пере
творивши їх на талант.

Т.НЕЧАЙ, 
ди ректор  л іц е ю


